
NÄH' DIR DEINEN SHOPPER

MATERIALLISTE

Hauptstoff Außen 100 cm x volle Breite  

Umlaufender Kontraststreifen 30 cm x volle Breite  

Futterstoff 70 cm x volle Breite  

DAS BENÖTIGST DU FÜR DEIN PROJEKT:

Ein Schnittmuster wird hier nicht benötigt, da wir mit Maßen arbeiten.

DAS SOLLTEST DU IN DEINEM NÄHZIMMER HABEN:

Stoffschere, evtl. Rollschneider & Schneidematte

Papierschere

Handmaß & Maßband

Stecknadeln & Stoffklammern

Markierstift, Kreide

Patchworklineal

Handnähnadel / Fangnadel

Pinzette

Bügeleisen

Alles um deine Maschinen  
bedienen zu können

Nadeln passend zum Stoff  
& zur Maschine

Einlage, z.B. Vlieseline H630, 90 cm 

Dicke Baumwollkordel 250 cm 

1 x mitteldickes Dekorgarn, z.B. Decora Nr. 12 von Madeira 

2 x dickes Dekorgarn, z.B. Madeira Decora Nr. 6 und extra Woolly Nylon von baby lock 
   –  Es werden zwei Dekorgarne ähnlicher Stärke benötigt –

1 Kone zum Hauptstoff passendes Overlockgarn

3 Konen Overlockgarn, z.B. grau 

Reißfestes Nähgarn 

Als Stoff für die Tasche empfehlen sich festere Stoffe wie Canvas, Jeans und ähnliches, dünnere Stoffe 
sollten mit einer festeren Einlage verstärkt werden, damit die Tasche später auch stabil und in Form bleibt. 

Die Materialmengen beziehen sich auf unser vorgestelltes Modell mit Teilung und Futterbeleg.  
Wenn Du Deine Tasche anders gestalten möchtest, brauchst Du entsprechend mehr oder weniger Stoff. 
Durch die Teilung lassen sich auch sehr gut Reste zur Tasche verarbeiten. 

BITTE BEACHTEN


